

# Apartment Estepona

Malaga Estepona

REF. 4989

€475,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 3

ВАННЫЕ / 2

ПЛОЩАДЬ / 113 m<sup>2</sup>

ТЕРРАСА / 43 m<sup>2</sup>

# APARTMENT ESTEPONA

Это закрытый, современный и функциональный жилой комплекс, идеально подходящий для жизни. Комплекс состоит из 41 дома с 1, 2 и 3 спальнями, расположенных в двухэтажных зданиях. Кроме того, в одном из порталов имеется верхний мансардный этаж. Все дома выходят на юго-восток. Район Эстепоны Оэсте с его великолепной городской застройкой известен своими великолепными пляжами, известными полями для гольфа и захватывающими видами. Это, несомненно, одно из мест с самым высоким качеством жизни во всей Европе, где вы можете наслаждаться солнцем и мягкой средиземноморской температурой. Дом расположен в привилегированном месте в районе Арройо Энмедия, в нескольких минутах от пляжа, в тихой и полугородской местности. Этот быстро развивающийся район отличается широким спектром услуг, включая престижные международные школы, современные торговые центры, недавно открывшуюся больницу, большие спортивные площадки и множество зеленых зон. Всего в 5 минутах ходьбы находится знаменитый пляж Арройо Вакеро, протянувшийся более чем на 2,5 километра. Кроме того, в радиусе 20 километров вам будут доступны 30 первоклассных полей для гольфа, а прямо рядом с комплексом находятся два лучших в этом районе: Azata Golf и Valle Romano. Эстепоны, настоящий рай на побережье Коста-дель-Соль, стала привилегированным поселком благодаря более чем 320 солнечным дням в году и среднегодовой температуре 19°C. Этот очаровательный прибрежный муниципалитет в провинции Малага получил международное признание благодаря впечатляющим пляжам с золотистым песком, престижным полям для гольфа и пышным садовым участкам. Всего в 8 километрах к западу от центра Эстепоны находится спокойный район Арройо-де-Энмедия, примечательный близостью к широким, тихим и уединенным пляжам Арройо-Вакеро и Баия-Дорада. Общие зоны этого комплекса были тщательно спроектированы, чтобы подчеркнуть стремление к экологичности, и предлагают высококачественные элементы и удобства повсюду. Будущие владельцы смогут наслаждаться прекрасными садами, общим открытым бассейном, чтобы охладиться в солнечные дни, и современным тренажерным залом для поддержания здорового образа жизни. Кроме того, многофункциональный зал обеспечит универсальность для отдыха и развлечений. Каждая из 41 квартиры предлагает идеальное сочетание современного дизайна и комфорта. Интерьер каждого дома был тщательно продуман, чтобы максимально использовать щедрое естественное освещение, предоставляя возможность напрямую наслаждаться преимуществами этого уникального места. Это будет ваше идеальное убежище в мире! Дома с высоким уровнем внимания к деталям и большими пространствами идеально ориентированы. Благодаря использованию крупноформатного керамогранита и большим окнам естественный свет заливает каждый уголок в течение всего дня. Используемые материалы, включая кварцевые столешницы и встроенную технику, соответствуют уровню проекта такого масштаба. Ванных комнатах была выбрана элегантная крупноформатная керамогранитная плитка, которая отражает тщательный дизайн и гарантию качества.

---

Посмотреть на нашем сайте:











ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

# ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

[inmoluxgroup.com](http://inmoluxgroup.com)